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1. SPLOŠNO 
 
1.1 Uvod 
Naročnik izvedbenega projekta (PZI) za izvajanje vzdrževalnih del na Trgu 'Vrtnica' v Novi Gorici je 
Mestna občina Nova Gorica (MONG), Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica. Projekt PZI za Trg 
'Vrtnica' v Novi Gorici obsega območje med stavbo MONG in lokalom Vrtnica, do pločnika vzdolž 
Magistrale, trga ob fontani in parkirišča za stavbo banke NKBM, v velikosti 971,15m2 zunanje površine. 

 
Projekt preureditve trga 'Vrtnica' se izvaja, kot ločena etapa, v sklopu prenove širšega središča mesta 
Nova Gorica. Osnovne projektne usmeritve in idejna zasnova za obravnavano območje so bile podane in 
usklajene znotraj izdelane projektne dokumentacije IDZ za celovito prenovo Magistrale na odseku med 
krožiščem K1 pri stavbi Nebotičnika do Jelinčičeve ulice, Arco d.o.o. Nova Gorica, št. proj. 10-12, marec 
2013, ki je obsegala tudi zasnovo prečne osi v smeri Rejčeve ul. in trga za občinsko stavbo ter prostor 
med Magistralo in trgovskim centrom v Novi Gorici. Arhitekturno vsebinski okvir projektu predstavljajo tudi 
izdelane strokovne podloge – variantne strokovne rešitve s strani MONG (št. 3505-3/2011-30), ki jih je 
izdelalo podjetje Arco d.o.o. Nova Gorica / avtorska skupina Studio Stratum in izdelano zaključno poročilo 
strokovne komisije za presojo ustreznosti in uporabnosti strokovnih podlag (Nova Gorica, 18.2.2012) z 
odločitvijo strokovne komisije, da se upošteva izdelana strokovna podlaga Arco d.o.o. Nova Gorica / 
avtorska skupina Studio Stratum.  
Pri zasnovi projekta Trga 'Vrtnica' se delno upošteva že izdelana idejna zasnova ploščadi 'Stari kino' za 
občinsko stavbo, avtorja arhitekta Vojteha Ravnikarja, po kateri je bil del trga ob Kidričevi ulici tudi 
realiziran. Zaradi celovitosti rešitve Magistrale se lahko ploščad mestoma obdela tudi drugače, v skladu z 
osnovnim konceptom zlivanja meandrov preko Magistrale. 
 
Osnova za izdelavo projekta PZI za Trg 'Vrtnica' v Novi Gorici je tudi s strani naročnika potrjena projektna 
naloga (št.: 9-13, julij 2013), ki obsega usmeritve in predloge naročnika ter upošteva že izdelano projektno 
dokumentacijo za območje urejanja.  
 
Pri izdelavi projektne dokumentacije so bili upoštevani naslednji dokumenti: 

- veljavna zakonodaja, 
- veljavni prostorski akti za območje obdelave, 
- projektna naloga »UREDITEV DELA OBMOČJA MESTNEGA SREDIŠČA NOVE GORICE - TRG 

'VRTNICA' v Novi Gorici«, št.: 9-13, julij 2013,     
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- dogovori med naročnikom in projektanti na koordinacijskih sestankih (junij - avgust 2013), 
- pogodbena določila, 
- idejne zasnove za obravnavano območje: 

_IDZ_Celovita prenova magistrala na odseku med nebotičnikom in jelinčičevo ulico, nova gorica, 
izdelovalec ARCO d.o.o. Nova Gorica, marec 2012. 
_ IDZ _ Prenova trga 'stari kino' za občinsko stavbo v Novi Gorici, izdelovalec Arhe d.o.o. 
Ljubljana, marec 2003. 

 
1.2 Namen 
Projekt PZI za Trg 'Vrtnica' v Novi Gorici so vzdrževalna dela, katerim vsebinski okvir predstavljajo 
izdelane strokovne podloge, projektna naloga ter strokovne podloge za prenovo Magistrale.  
 
1.3 Predmet projekta 
Projekt PZI za Trg 'Vrtnica' v Novi Gorici je izdelan za območje mestnega središča Nove Gorice in okvirno 
obsega 971,15m2 površin na območju med stavbo MONG na vzhodu in jugu, Kidričevo ulico na zahodu in 
stavbo NKBM in pripadajočim parkiriščem na severu. 
Investitor je potrdil projektno nalogo, območje obdelave ter je seznanjen z vsemi elementi projekta. 
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2. OBSTOJEČE STANJE 
 
Obstoječe stanje območja urejanja, ki je predmet tega projekta, je zaradi neustrezne urejenosti, delne 
degradiranosti in neprimernih obdelav, potrebno v okviru vzdrževalnih del prenoviti v skladu z željami 
investitorja.  
Ureditve javne površine na obravnavanem območju so nastajale postopoma, praviloma v sklopu gradenj 
posameznih objektov. Zato so kot celota oblikovno neizrazite, neenotne ter v večini primerov gradbeno 
dotrajane.  
Obravnavano območje zahteva odstranitev in zamenjavo ter ureditev tlakovanih površin in urbane 
opreme. Odstranitev in ustrezno zamenjavo hortikulturnih ureditev, zelenih površin in nekaterih dreves ter 
namestitev naprav in napeljav za neovirano rabo obravnavanega območja zunanje javne površine. 
 

 pogled s smeri Kidričeve ulice 
 
Obravnavano območje je tlakovano z raznolikimi tlaki: s kamnitimi ploščami, klinkerjem, opeko, pranimi 
betonskimi ploščami in asfaltom. Večja asfaltna površina je med stavbo MONG in stavbo NKBM. Mestoma 
je območje zasuto s peskom, deloma je zatravljeno, zasajeno z grmičevjem in drevesi ter zapolnjeno z 
manjšimi neustreznimi krajinskimi ureditvami.  
Izdelani elementi urbane opreme so dotrajani, njihova razmestitev pa ne omogoča fleksibilne uporabe 
obravnavane javne površine. Obravnavano območje je tudi pomanjkljivo osvetljeno. 
 
Obstoječe stanje nivelacije obravnavane površine je izvedeno neprijazno za prireditve, hojo in kolesa, saj 
so zaradi sistema odvodnje meteorne vode izvedeni poglobljeni odvodni kanali, ki otežujejo gibanje preko 
obravnavane površine. 
 

sistem odvodnjavanja   
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3. RUŠITVE, PRESTAVITVE IN ZAŠČITE 
 
Za potrebe izvajanja vzdrževalnih del na obravnavanem območju je potrebno izvesti vse zavedene 
odstranitve, zamenjave in preureditve obstoječega stanja obravnavanega območja, kot je zavedeno v 
risbah posameznih načrtov in v elaboratu FOTO MONITORING OBSTOJEČEGA STANJA IN PRIKAZ 
ROBOV POSEGA, št. 9 – 13 – E.  
 
Na obravnavanem območju se odstrani vse asfaltne in tlakovane površine do globine, ki je primerna za 
nove predvidene ureditve, kot je prikazano na risbah v Načrtu arhitekture, Načrtu krajinske arhitekture in 
Načrtu gradbenih konstrukcij –  zunanja ureditev.  
Odstraniti je potrebno vse peščene in travnate plasti na območju urejanja, tudi ob spomeniku B. Kidriča, 
ter vse obstoječe robnike in druge elemente obstoječe ureditve, ki ne ustrezajo predvideni ureditvi. 
Odstranijo se vsi litoželezni in drugi pokrovi podzemne gospodarske infrastrukture in se predvidijo novi, 
primerni za zapolnitev, kot je prikazano v načrtih. Pokrovi podzemne infrastrukture, ki niso v funkcije se 
trajno zaprejo. 
Na obravnavanem območju je predvidena odstranitev vseh tistih hortikulturnih ureditev in dreves, ki ne 
ustrezajo predvideni ureditvi, kot je prikazano na risbah v Načrtu arhitekture in Načrtu krajinske 
arhitekture. 
Na območju urejanja se odstrani vse obstoječe elemente urbane opreme, klopi, stojala za kolesa, plakatna 
mesta, korita za rože, skulpture in ostale parcialne ureditve, tudi na območju letnih gostinskih vrtov 
(zasaditev, leseni podesti, dekoracija, senčniki ipd.), v smislu celostne ureditve, ki jo predvideva projektna 
dokumentacija. Na robu območja se začasno odstrani obstoječa stojala za kolesa in se jih po izvedbi del 
ponovno postavi. 
 
Za potrebe novega tlakovanja se ustrezno, v skladu z dogovorom in soglasjem investitorja, izvede posege 
v obstoječo kamnito fasado stavbe MONG in fasado stavbe NKBM. Ustrezno se izvede stik novega 
tlakovanja s fasado, kot je razvidno iz priloženih načrtov. Kjer je potrebno, se predvidi sanacija dela fasade 
stavbe MONG. Na spodnjih oknih/odprtinah severne fasade stavbe MONG se predvidi dozidava treh 
okenskih parapetov (za O1- š=82cm, v=12,5cm; O2-š=30cm, v=12,5cm; O3 - š=82cm, v=12,5cm) ter 
zaprtje treh oken/odprtin z novimi kovinskimi rešetkami (za O1- š=82cm, v=37cm; O2-š=30cm, v=37cm; 
O3 - š=82cm, v=37cm) po obliki in obdelavi enakimi kot so obstoječe. 
 

  kovinske rešetke in parapet 
 
V projektu je predvideno čiščenje kamnite fasade F1 stavbe MONG proti obravnavenemu območju (s 
kompresorjem). Predvidi se ustrezno čiščenje kamnite fasade 2-3 kamne visoko, do višine 1m. 
Obstoječa zračnika iz stavbe MONG se odstranita in zapreta, saj nista več v funkciji. Jašek s stopnicami 
ob zračniku se trajno zapre, ustrezno izolira in potlakuje. 
Valjanec strelovoda občinske stavbe, ki poteka po tlaku ob fasadi se prestavi v zemljo, kot je razvidno iz 
Načrta elektro instalacij in električne opreme. 
  
S projektom je predvidena prestavitev celotnega spomenika graditeljev Nove Gorice, vključno s kamnitima 
klopema, na obravnavano območje, kot je predvideno v Načrtu arhitekture.  
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 spomenik Graditeljem Nove Gorice 
 
V času izvajanja gradbenih del je potrebno ustrezno zaščiti vsa obstoječa drevesa, ki se bodo ohranila in 
spomenik B. Kidriču.  
 

*Na območju korenin je prepovedana vožnja z delovni stroji in odlaganje gradbenega materiala. 
Varovanje obstoječih dreves na gradbišču mora biti izvedeno v skladu s tehničnimi predpisi, tako 
da se za časa gradnje čim manj poškodujejo.  
Posebej je potrebno upoštevati: 
- Izkope v neposredni bližini obstoječih dreves je potrebno izvajati ročno. 
- Pri izvajanju izkopov se ne sme pretrgati  korenin s premerom 2,5 cm in več. 
- Pretrgane korenine je potrebno zaščititi z ustreznimi pripravki, ki pospešujejo rast in celjenje 

korenin. 
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4. SITUACIJA, LOKACIJA 
 
4.1 Splošno 
Območje urejanja je situirano v ožjem mestnem središču Nove Gorice. Vključuje območje mestnega 
središča Nove Gorice med stavbo MONG na vzhodu in jugu, Kidričevo ulico na zahodu in stavbo NKBM in 
pripadajočim parkiriščem na severu. 
Celotno območje PZI projekta vključuje zemljišča v lasti naročnika ali zemljišča za katera je naročnik 
pridobil soglasja drugih lastnikov in solastnikov.  
 
Območje obsega naslednje parcele:  
Območje obravnave projekta Trg 'Vrtnica' v Novi Gorici obsega cca. 971,15m2 zunanjih površin z 
naslednjimi parcelami, znotraj območja obdelave (povzeto po geodetskem načrtu GROMAP – 2013 – 102-
5-13, z dne 17.7.2013, ki ga je izdelal Anton Tratnik, dipl.inž.geod.): 
parc. št. 672/1 – del, 672/4 – del, 672/9 – del, 672/10, 672/11 – del, 672/14 - del, 672/22, 682/5 – del, 
682/6 – del,  682/12 – del vse k. o. 2304 Nova Gorica.    
 
Na območju urejanja (enota urejanja NG-25) velja Odlok o OPPN Kulturni center v Novi Gorici (UL RS 
57/2009), z osnovno namensko rabo stavbna zemljišča in podrobnejšo namensko rabo - CU- osrednja 
območja centralnih dejavnosti. 
 
4.2 Tlorisne dimenzije, obseg 
Maksimalni gabariti celotnega območja urejanja so: 
cca. 53,60m x 33,90m. 
 
Velikosti posameznih ureditev na območju trga 'Vrtnica': 
- tlakovanje - tepih: cca. 53,60m x 12,70m  
- tlakovanje zahod: cca. 9,00m x 2,95m 
- tlakovanje vzhod: cca. 21,20m x 12,65m 
- rozarij: cca. 4,70m x 12,70m 
 
Obravnavano območje obsega 971,15m2 skupne površine. 
Kjer je neizogibno se z ureditvijo presega območje obravnave in sicer na SZ delu ob rozariju, kjer je 
predvidena odstranitev obstoječe hortikulturne ureditve, ki je deloma izven obravnavanega območja (cca. 
2,40m2) in na SV delu, ob obstoječem ekološkem otoku, kjer je predvidena odstranitev obstoječih 
tlakovcev in ponovna zazelenitev v manjšem delu izven območja obravnave (cca 0,6m2). Izven območja 
obravnave se posega tudi na mestih, kjer je zaradi vzdrževalnih del predvidena navezava novih naprav na 
obstoječe omrežje gospodarske infrastrukture, kot je zavedeno v posameznih načrtih. 
 
4.3 Dostopnost 
Območje trga 'Vrtnica' je dostopno z zahoda, s Kidričeve ulice. Ožji prehod je urejen tudi med stavbo 
NKBM in stavbo MONG na severo-vzhodnem delu obravnavanega območja. 
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5. ZASNOVA IN NAMEMBNOST 
 
5.1 Koncept urejanja  
Osnovna usmeritev za preurejanje obravnavanega območja trga 'Vrtnica' v Novi Gorici je poiskati in 
izkoristiti danosti same lokacije, ki bi brez večjih posegov, z vzdrževalnimi deli, omogočala boljšo 
organizacijo različnih programov in dogodkov na prostem, na zunanjih površinah obravnavanega območja. 
 

koncept urejanja Magistrale 
 
Zasnova sledi osnovnemu konceptu urejanja Magistrale, katerega tvorijo štirje identitetni pasovi v smeri S-
J in prečne povezave na zeleni sistem mesta in obstoječo urbano strukturo: 
PROGRAMSKI PAS vzpostavlja ambiente mestne interakcije vzdolž programov zahodnega dela  
Magistrale. ZELENI PAS poleg mikroklimatskega ugodja daje potezi Magistrale strukturirano naravno 
komponento zelenega značilno za modernistično mesto. PROMETNI PAS: na trasi obstoječe Magistrale 
se uredi cona umirjanja prometa - 'shared space'. SIMBOLNI PAS poteka vzdolž vzhodne strani 
Magistrale in se stakne z zeleno površino Travnika. Ta pas povezuje upravne in poslovne programe mesta 
in jih nadgrajuje s simbolnimi ureditvemi: nasadi vrtnic, postavitev obeležij, kipov, skulptur...  
PREČNI PASOVI, kamor spada tudi trg 'Vrtnica', pa povezujejo glavne obstoječe preboje grajene 
strukture, pomembne javne mestne prostore s programi v prečni smeri (V-Z). S prečenjem pasovi 
povezujejo mestne vsebine, ki so bile doslej s prometom prekinjene, hkrati pa s prebojem vzdolžnih pasov 
stimulirajo občutek strukturirane raznovrstnosti in enotnosti mesta, njegove identitete ter identifikacije z 
njim. Glavni prečni povezovalni pas predstavlja Promenada.  
 

 izsek tlorisa iz IDZ _Celovita prenova magistrala na odseku med 
nebotičnikom in jelinčičevo ulico, nova gorica, izdelovalec ARCO d.o.o. Nova Gorica, marec 2012 
 
Preureditev z vzdrževalnimi deli trga 'Vrtnica' pomeni urejanje več-uporabne javne površine, ki bo v 
naslednji fazi izvedena preko Magistrale kot prečna peš povezava. Ureditev nudi ambient za poletno 
sprostitev v senci bujnih dreves, zavetje s sončnimi in senčnimi površinami ter prosto površino namenjeno 
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organizaciji raznolikih prireditev. Hkrati daje trgu lega ob stavbi MONG na stiku z glavno prečno 
Promenado in kipom B. Kidriča tudi simbolno vrednost. Ustvarjen mikroambient daje mestu urbani utrip in 
omogoča različne časovno ali programsko opredeljene scenarije javnega prostora.  
 
Z novo preureditvijo se celovito ureja ožje mestno središče in oblikuje se sklop javnih odprtih prostorov, ki 
se med seboj povezujejo in prelivajo. Ob tem se zagotavlja vse funkcionalne in programske zahteve 
navedene v projektni nalogi (št.: 9 - 13, julij 2013). 
Na celotnem območju obravnave se zagotavlja neoviran dostop za gibalno ovirane.  
 
5.2 Prometna ureditev 
Na območju trga 'Vrtnica' se ohranja režim območja za pešce. Režim poleg pešcev dopušča tudi 
prehajanje s kolesom. Na to območje se le v izjemnih primerih dopušča dostop vozil iz smeri parkirišča 
severno od obravnavanega območja do območja osrednjega dela trga - tepiha. Interventni dostop je 
omogočen s Kidričeve ulice ter s parkirišča severno od območja projekta.  
Nova preureditev sega do vključno robnika pločnika vzdolž vzhodnega roba Magistrale – Kidričeve ulice in 
do robnika proti parkirišču na severu obravnavanega območja. V cestno telo Kidričeve ulice ali parkirišča 
na severu se morebiti posega le v času izvedbe del.  
 
5.3 Spomenik B. Kidriču – S1 
Spomenik B. Kidriču,  slovenskemu partizanu, politiku, prvoborcu in narodnem heroju, stoji na trgu 
'Vrtnica', tik ob vzhodnem robu Magistrale in tako nadaljuje koncept SIMBOLNEGA PASU, ki se stakne z 
zeleno površino Travnika. Spomenik je izdelan iz betona, katerega na vrhu krasi plastika glave B.K. in 
stranski napisi.  
Neposredna okolica spomenika se uredi s peskom položenim v travno rešetko sive barve _ T4. Pesek naj 
bo sive barve kot je agregat v prefabriciranih betonskih ploščah. Tu ni predvidenih dodatnih okrasnih 
hortikulturnih ureditev.  
V tlaku, na JZ delu spomenika, je predvidena predinstalacija za morebitne potrebe osvetljevanja 
spomenika, kot je razvidno iz Načrta elektro instalacij in elektro opreme. 
 
5.4 Spomenik Graditeljem Nove Gorice – S2 
Spomenik Graditeljem Nove Gorice, avtorja akademskega kiparja Z. Posege, se iz obstoječe lokacije ob 
Bevkovem trgu v Novi Gorici prenese in postavi na trg 'Vrtnica', kot celotna kompozicija, vključno s 
kamnitima klopema. Spomenik se na trg 'Vrtnica' postavi vzporedno s severno fasado stavbe MONG in se 
od nje odmakne cca. 80cm, kot je razvidno iz Načrta arhitekture. Dolžina kompozicije spomenika ostaja 
enaka kot je bila predhodna na Bevkovem trgu. Vsi elementi spomenika so postavljeni na pasovne temelje 
ustreznih dimenzij, kot je prikazano v Načrtu arhitekture in Načrtu  gradbenih konstrukcij –  zunanja 
ureditev. Površina pod spomenikom je tlakovana s prefabriciranimi betonskimi ploščami, na rastru 
45cm/45cm, debeline 15cm – T1;  
Ob spomeniku ni predvidenih dodatnih okrasnih hortikulturnih ureditev. V tlaku, na S delu spomenika, je 
predvidena predinstalacija za morebitne potrebe osvetljevanja spomenika, kot je razvidno iz Načrta elektro 
instalacij in elektro opreme. 
 
5.5 Območja urejanja 
Celotno območje urejanja je glede na tipe tlakovanja razdeljeno na: 
- območje osrednjega dela trga – tepih _ T1, T4; 
- območje severnega dela trga _ T2, T3a, T3b, T4; 
- območje rozarija _ Tr – glej Načrt krajinske arhitekture!; 
 
Vsi vhodi in višinske kote v obstoječe sosednje stavbe se ohranijo. Pri urejanju trga ‘Vrtnica’ se lahko, v 
skladu s soglasjem lastnika, posega v fasado stavbe MONG in fasado stavbe NKBM ter fasado stavbe 
restavracije Vrtnica.  
 
5.5.1 Osrednji del trga - tepih: 
Tlakovanje tepiha sledi osnovni ideji urejanja celotne Magistrale (IDZ_Celovita prenova magistrale na 
odseku med nebotičnikom in Jelinčičevo ulico, Nova Gorica, izdelovalec ARCO d.o.o. Nova Gorica, marec 

http://sl.wikipedia.org/wiki/Slovenci
http://sl.wikipedia.org/wiki/Partizan
http://sl.wikipedia.org/wiki/Politik
http://sl.wikipedia.org/wiki/Narodni_heroj
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2012) in idejni zasnovi (IDZ _ Prenova trga 'stari kino' za občinsko stavbo v Novi Gorici, izdelovalec Arhe 
d.o.o. Ljubljana, marec 2003).  
 
Na območju tepiha se odstrani vse travne površine in hortikulturne ureditve ter manjša neustrezna 
drevesa kot je razvidno iz Načrta arhitekture in Načrta krajinske arhitekture. Odstranijo se tudi vsi elementi 
urbane opreme, fiksni in premični, cvetlična korita in drugi okrasni elementi. 
 
Tepih gradi vzorec stilizirane vrtnice iz na rastru 45cm/45cm položenih prefabriciranih betonskih plošč, 
d=15cm, v petih različnih barvnih odtenkih od sivo rdeče do rjavo rdeče barve, z dvema agregatoma, sive 
in rdeče barve (T1). Tepih tako poudarja prečni pas mestnega središča Nova Gorica, ki se kot prečnica, v 
naslednji fazi izvajanja Magistrale izvede preko nje do objektov na zahodni strani Magistrale.  
Tepih obsega dve praznini v geometriji rastra 45/45cm in sicer neposredno pri spomeniku B. Kidriča – S1, 
kjer se izvede ureditev s peskom sive barve – T4. Druga praznina pa se uredi ob gruči obstoječih dreves, 
na vzhodnem delu tepiha, kjer se prav tako mestoma, ob drevesih izvede ureditev s peskom položenim 
sive barve – T4. Vse prefabricirane betonske plošče, ki mejijo na površino peska ob spomeniku ali 
drevesih, je potrebno ustrezno površinsko finalno obdelati tudi po vertikalnih stranicah.   
 
Ambientalna osvetlitev osrednjega dela trga - tepiha je zagotavljena s postavitvijo urbane opreme - 
betonskih klopi po robu praznine ob gruči dreves, na vzhodnem delu območja. V betonske prefabricirane 
elemente - klopi so vgrajene luči, ki so postavljene v gručah, po priloženem detajlu in shemi v Načrtu 
arhitekture, po zunanjem in notranjem obodu kompozicije betonskih klopi. 
Za namen prireditev je v tleh vgrajena potopna omarica kot npr. JOLLY TOWER JT04, opremljena z 
razdelilnikom, ob klopeh sklop 1, kot je razvidno iz Načrta elektro instalacij in električne opreme. 
 
Za namen dodatnega senčenja površin osrednjega dela trga - tepiha se lahko predvidi ustrezne reštive 
senčenja z jadri, ki so napete med stavbo NKBM in MONG in zagotavljajo proste tlakovane površine. 
Sistem senčenja in pritrjevanja ni predmet tega projekta. 
 
Površina tepiha je ustrezno nivelirana in nagnjena tako, da meteorna voda odteče v vgrajeno kanaleto 1 
(DN 300), ki poteka v smeri vzhod – zahod, kot je razvidno v Načrtu arhitekture in Načrtu gradbenih 
konstrukcij –  zunanja ureditev. Zaradi vgradnje odvodne rešetke se prefabricirane betonske plošče, ki so 
položene vzdolž nje, ustrezno dimenzijsko zmanjšajo. 
 
Osrednji del trga se ustrezno utrdi in loči s predvidenimi kompenzacijskimi fugami, kot je razvidno iz 
Načrta arhitekture in Načrta gradbenih konstrukcij – zunanja ureditev. Na stiku tlakovanja s fasado stavbe 
MONG, fasado stavbe NKBM in restavracije Vrtnica, se izvede ustrezna fuga cca 1cm ter morebitna 
hidroizolacija v drenažo, po detajlu v Načrtu arhitekture. Na stikih novega tlakovanja z obstoječimi tlaki se 
izvedejo ustrezne dilatacijske fuge. 
Fuge položenih prefabriciranih betonskih plošč se morajo natančno ujemati s fugami obstoječega 
tlakovanja trga ob fontani ob zahodni fasadi stavbe MONG. Izhodiščna točka polaganja in shema 
polaganja prefabriciranih betonskih plošč sta priloženi v Načrtih arhitekture.  
 
Vsi obstoječi jaški gospodarske infrastrukture se višinsko prilagodijo. Obstoječi pokrovi jaškov se 
odstranijo in zamenjajo z novimi pokrovi iz nerjavečega jekla za napolnitev, ustreznih dimenzij. Pokrovi 
jaškov so na osrednjem delu trga polnjeni z ustreznimi, glede na višino jaška, prilagojenimi 
prefabriciranimi betonskimi ploščami, tako, da se raster fug in barvna shema nadaljujeta, kot je zavedeno 
v Načrtu arhitekture. Pokrovi jaškov izvedenih na območju peščenih površin T4 se polnijo s peskom, kot je 
opisano v točki 6.4 tega opisa. 
 

*Finalna obdelava prefabriciranih betonskih plošč mora zagotavljati ustrezno protizdrsnost, ki je 
primerna za javne zunanje površine – protizdrsna odpornost razreda A oz. R-12.       
*Vzorec prefabriciranih betonskih plošč (5 barvnih odtenkov) s fugami mora pred vgradnjo izdelati 
v merilu 1:1 izbrani izvajalec, v skladu s priloženo shemo in že izdelanim vzorcem v merilu 1:1, ki 
ga potrdi projektant in investitor.  
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*Vse detajle naj se izvede v skladu z Načrtom arhitekture in Načrtom gradbenih konstrukcij – 
zunanja ureditev. 
 

5.5.2 Severni del trga: 
Območje obravnave obsega dve ločeni površini (vzhodna in zahodna) Lite betonske AB plošče naj se 
izvedejo z dilatacijo širine vsaj 1cm do obstoječih fasad stavb in drugih objektov. Vse fuge, vključno z 
dekorativnimi fugami, naj bodo poglobljene cca. 1cm. 
     
5.5.2.1 Zahodno površino predstavljata liti AB plošči dimenzij 7,10m x 2,95m (T3a) in 1,90m x 2,95m 
(T3b). Površina je zaradi odvodnje meteorne vode nagnjena v smeri proti J-Z. Zaradi spremembe 
spodnjega ustroja po lito Ab ploščo, je površina ločena s kompenzacijsko fugo na dve plošči T3a in T3b. 
Vse fuge, vključno z dekorativnimi fugami dimenzij prereza 1/1cm, so izdelane v smeri vzhod – zahod.  
 

*Ureditev zahodne površine je izdelana na predpostavki, da leži plošča zaklonišča, ki se nahaja 
pod območjem urejanja, vsaj 20cm pod nivojem finalnega obstoječega tlaka.  
Izbrani izvajalec naj izvede ustrezne vrtine za določitev višinskih kot zaklonišča in upošteva 
morebitne parcialne spremembe sestav, dimenzij ali detajlov na tem območju!  

 
5.5.2.2 Vzhodno površino, ki v prostoru predstavlja zožitev med stavbami NKBM in MONG, sestavlja lita 
AB plošča dimenzij 21,20m x 12,65m (T2). Površina plošče je razdeljena s kompenzacijsko fugo širine 1,5 
cm in dilatacijskimi fugami širine 0,5cm – 2cm, kot je prikazano na Načrtih arhitekture in Načrtih gradbenih 
konstrukcij –  zunanja ureditev. Dekorativne fuge dim. prereza 1/1cm so predvidene predvsem na južnem 
delu te površine, pred vhodom v stavbo MONG, v smeri sever jug, kjer ponazarjajo obliko predpražnika. 
Površina je ustrezno nivelirana in nagnjena tako, da meteorna voda odteče v vgrajeno kanaleto 2/1 in 2/2 
(DN 300), ki poteka v smeri sever – jug, kot je razvidno v Načrtu arhitekture in Načrtu gradbenih 
konstrukcij – zunanja ureditev. 
 
Vsi obstoječi jaški gospodarske infrastrukture se višinsko prilagodijo, obstoječi pokrovi jaškov se odstranijo 
in zamenjajo z novimi pokrovi iz nerjavečega jekla za napolnitev, ustreznih dimenzij. Pokrovi jaškov so 
vzhodni površini polnjeni z ustrezno, glede na višino jaška, prilagojeno debelino litega betona, tako, da se 
raster vseh fug nadaljuje, kot je zavedeno v Načrtu arhitekture. 
  
Na območju vzhodne površine se ohrani obstoječe drevo. Neposredno okolico drevesa se uredi s peskom, 
sive barve – T4, kot je prikazano v Načrtu arhitekture in Načrtu krajinske arhitekture. Površine lite AB 
plošče, ki mejijo na površino peska ob drevesu, je potrebno ustrezno površinsko finalno obdelati tudi po 
vertikalnih stranicah.   
 

*Vzorec lite AB plošče s fugami mora pred vgradnjo izdelati izbrani izvajalec, v skladu s priloženo 
shemo, v merilu 1:1, ki ga potrdi projektant in investitor.  
*Finalna obdelava prefabriciranih betonskih plošč mora zagotavljati ustrezno protizdrsnost, ki je 
primerna za javne zunanje površine – protizdrsna odpornost razreda A oz. R-12.       

 
5.5.3 Območje rozarija: 
Ureditev rozarija dimenzij 4,70m x 12,70m sledi osnovni ideji urejanja celotne Magistrale (IDZ_Celovita 
prenova magistrala na odseku med nebotičnikom in Jelinčičevo ulico, Nova Gorica, izdelovalec ARCO 
d.o.o. Nova Gorica, marec 2012). Površina rozarija je del Simbolnega pasu Magistrale in hkrati zaledje 
spomeniku B. Kidriča.  
 
Rozarij je izdelan kot dvignjena greda višine 35cm nad koto finalnega tlaka, ki je nagnjena proti Kidričevi 
ulici, vzporedno z naklonom tlakovanja trga 'Vrtnica'. Obod izveden iz na mestu litega AB robnika 
15/40cm, ki se na višini 40cm zoži na 5cm, s temeljem 30/30cm, je obdan v pločevino iz corten jekla 
d=3mm, ki je ustrezno med seboj varjena in pritrjena na betonski robnik. AB robnik obdan s pločevino iz 
corten jekla, s temeljem je dolžine 33,0 tm. Vsi stiki pločevine se med seboj varijo in ustrezno zaščitijo. 
Vse elemente corten pločevine naj se zaščiti s postopkom oksidacije, ter dvokratno zaščito z  ustreznim 
voskom proti cedenju. Vse po shemi v načrtih arhitekture.  
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Na območju rozarija je predviden namakalni sistem s kapljičnim razvodom do posamezne grede s 
programatorjem s senzorjem za padavine, z vso potrebno napeljavo, z električnim ventilom za priklop, 
vključno s spojnim materialom in regulatorjem tlaka, razvodne cevi PEHD  PN8 D 25 (cca. 20m), vključno 
s spojnim materialom, kapljične cevi fi 16 mm z vgrajenimi kopenzacijskimi kapalniki (cca. 130m), vključno 
s spojnim materialom in s priklopom na vodovodni jašek.  
Načrt razvoda namakalnega sistema in priključek tega sistema izdela izbrani izvajalec!   
 
Obstoječi izhod iz zaklonišča pod stavbo NKBM – Z1, se ohrani in sanira. V skladu s shemo v Načrtu 
arhitekture se objekt izhoda – Z1 obda/obleče s pločevino iz corten jekla d=3mm, v dimenzijah po shemi, 
ki je pritrjena/vijačena na obstoječi objekt. Vsi stiki pločevine se med seboj varijo in ustrezno zaščitijo. Vse 
elemente corten pločevine naj se zaščiti s postopkom oksidacije, ter dvokratno zaščito z  ustreznim 
voskom proti cedenju. Obstoječa kovinska izhodna vrata iz zaklonišča na J strani izhoda iz objekta Z1 se z 
zunanje strani obda/pritrdi s pločevino iz corten jekla d=3mm.  
 

*Za polaganje in pritrjevanje pločevine izbrani izvajalec izdela delavniške načrte, ki jih pred 
izdelavo potrdi projektant! 
*Ureditev rozarija je izdelana na predpostavki, da leži plošča zaklonišča, ki se nahaja pod 
območjem rozarija na SV, vsaj 20cm pod nivojem finalnega obstoječega tlaka.  
Izbrani izvajalec naj izvede ustrezne vrtine za določitev višinskih kot zaklonišča in upošteva 
morebitne parcialne spremembe sestav, dimenzij ali detajlov na tem območju!  
*Vse obstoječe tlake na stiku rozarija z obstoječim območjem izvajalec ustrezno sanira, dotlakuje, 
zaključi in očisti. 

 
5.6 Urbana oprema 
Izbor in razmestitev elementov urbane opreme je del arhitekturne zasnove obravnavanega območja. 
Rešitev je enovita za celotno obravnavano območje. Obstoječa urbana oprema se v celoti odstrani.  
 
Na trgu 'Vrtnica' je predvidena ureditev elementov urbane opreme - betonskih klopi po robu praznine ob 
gruči dreves, na vzhodnem delu območja. Betonske klopi poudarjajo geometrijo in raster tlakovanja 
45/45cm. Betonske klopi sestavljajo posamezni betonski prefabrikati - monoliti posebnih oblik, ki se 
združujejo v tri večje kompozicije (klop sklop 1, 2, 3) z razširitvami na zaključkih. Posamezni betonski 
prefabrikati so tlorisnih dimenzij na rastru 45/45cm, višine 15cm + 45cm, po višini izmaknjeni in poševno 
rezani. Klopi so brez naslona, so fiksno vgrajene in ustrezno temeljene.  
Prefabricirani betonski monoliti – klopi so fino brušeni in finalno obdelani v delavnici s pobranimi robovi (do 
1cm), položeni eden ob drugega na stik, izdelani po enaki recepturi, s strukturo in granulacijo ter v enakih 
barvnih odtenkih (5 barv) kot so izvedene prefabricirane betonske plošče – zgornji sloj, s katerimi 
tlakujemo območje tepiha.  
Posamezni tipi betonskih prefabriciranih elementov - monolitov so označeni z a,b,c,d,f – glede na obliko, 
1, 2, 3, 4, 5 – glede na barvo ter e1-8 – glede na element, ki ima vgrajena svetila določene kompozicije, 
kot je razvidno iz priloženih shem v Načrtu arhitekture.  
Luči se upravljajo po Načrtu elektro instalacij in električne opreme.  
 
Na obravnavanem območju je predvidena tudi postavitev petih stojal za kolesa in zbiralnik ločenih 
odpadkov severno od stranskega vhoda v stavbo MONG, neposredno vzdolž njene fasade.  
 

*Vgrajen material naj bo odporen na atmosferske vplive in vremenske razmere ter primeren za 
zunanje ureditve. Finalna površina monolitov naj bo gladka in primerna za čiščenje ter 
neprepustna. 
*Vzorec izbrane luči mora pred vgradnjo potrditi projektant! 
*Vzorec prefabriciranega betonskega elementa klopi  - prototip, mora pred vgradnjo izdelati 
izbrani izvajalec, v skladu s priloženo shemo, v merilu 1:1, ki ga potrdi projektant in investitor.  
Pritrjevanje in način montaže prefabriciranih betonskih elementov klopi po detajlu izbranega 
izvajalca, ki mora zagotoviti stabilnost in stikovanje v skladu z Načrti arhitekture, vse potrditi 
projektant! Delavniške načrte izdela izvajalec in jih potrdi projektant! 
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6. OBLIKOVANJE IN OBDELAVE 
 
6.1 Tlaki 
Izbor materialov je na obravnavanem območju mestnega središča usklajen.  
Predvidene so naslednje vrste tlaka: 
oznaka T1 – prefabricirane betonske plošče na rastru 45cm/45cm, v petih barvnih odtenkih;  
oznaka T2 – lita AB plošča, grobo brušena, temno siv agregat, drobljen;  
oznaka T3a, T3b – lita AB plošča, grobo brušena, rečni agregat; 
oznaka T4 – peščena površina; 
oznaka Tr – površina rozarija – glej Načrt krajinske arhitekture!; 
 
Tlaki na območju osrednjega dela trga  - tepiha: 

- T1 _ prefabricirane betonske plošče na rastru 45cm/45cm, debeline 15cm, dvoslojne, s 3-
4cm zgornjega sloja, ki je pigmentiziran s 4% dodatka oksidne barve v petih različnih 
odtenkih od oker do rjave barve, z agregatom v sivi (frakcije 0-4) ali rdeči barvi kot npr. 
Rosso Verona (frakcije št. 1) ter spodnjim slojem betona, ustrezne trdnosti, zmrzlinske 
odpornosti. Plošče se polagajo finalno neobdelane, finalna obdelava se izvede na mestu, po 
fugiranju z ustrezno fugo (širine 5-7mm) in fugirno maso v enakih barvnih tonih kot so plošče, 
zmrzlinsko odporno. Vse prefabricirane betonske plošče, ki mejijo na površino peska ob 
spomeniku ali drevesu, je potrebno ustrezno površinsko finalno obdelati tudi po vertikalnih 
stranicah.  

- T4 _ pesek - 0,06m pran droblejenec 8-16mm, sive barve, položen v HDPE travne rešetke, 
sive barve/ npr. Salvaverde.  

 
Tlaki na območju severnega dela trga: 

- T2 _ na mestu lita, grobo brušena AB plošča dimenzij 21,20m x 12,65m, iz litega betona 
d=20cm, v naklonu, dvoslojno armirana, grobo brušena, sive barve, granulat 0-16, temno siv 
agregat, drobljen. Lita betonska plošča naj se izvede z dilatacijo širine vsaj 1cm do 
obstoječih fasad stavb in drugih objektov. Površina plošče je razdeljena s kompenzacijsko 
fugo širine 1,5 cm in dilatacijskimi fugami širine 0,5-2,0cm, kot je prikazano na Načrtih 
arhitekture in Načrtih gradbenih konstrukcij –  zunanja ureditev. Dekorativne fuge dim. 
prereza 1/1cm so predvidene predvsem na južnem delu te površine, pred vhodom v stavbo 
MONG, v smeri sever jug. Vse fuge, vključno z dekorativnimi fugami, naj bodo poglobljene 
za cca. 1cm. Vse površine lite AB plošče, ki mejijo na površino peska ob drevesu, je 
potrebno ustrezno površinsko finalno obdelati tudi po vertikalnih stranicah. 

- T3a, T3b _ na mestu liti, grobo brušeni AB plošči dimenzij 7,10m x 2,95m (T3a) in 1,90m x 
2,95m (T3b), iz litega betona, d=20cm, v naklonu, dvoslojno armirana, grobo brušena, sive 
barve, granulat 0-16, rečni agregat, s poudarjenimi dekorativnimi fugami dimenzij prereza 
1/1cm, v smeri vzhod – zahod. Vse fuge, vključno z dekorativnimi fugami, naj bodo 
poglobljene za cca. 1cm. Na stiku litih Ab plošč T3a in T3b je predvidena kompenzacijska 
fuga.  

- T4 _ pesek - 0,06m pran droblejenec 8-16mm, sive barve, položen v HDPE travne rešetke, 
sive barve/ npr. Salvaverde.  

- Tr _ površina rozarija – glej Načrt krajinske arhitekture. 
 
*Vsi izbrani materiali morajo imeti ustrezne karakteristike, ki odgovarjajo zahtevam pri urejanju 
površin javnega značaja. Vsi materiali morajo zagotavljati ustrezno trdnost in ustrezati 
programom oz. namembnosti posameznih javnih zunanjih površin. Vsi materiali in obdelave 
morajo zagotavljati ustrezno protizdrsnost, ki je primerna za javne zunanje površine – protizdrsna 
odpornost razreda A oz. R-12.  
* Dimenzije prefabriciranih betonskih plošč na rastru 45cm/45cm, se pred izdelavo ustrezno 
določijo, glede na dimenzijo fuge, ki jo predlaga izbrani izvajalec in potrdi projektant!  
*Izvajalec lahko ob strinjanju investitorja in projektanta predlaga lastni tehnologiji prilagojen način 
izvedbe tlakov ob zagotavljanju vseh s projektom predpisanih lastnosti.   
*Vse končne obdelave mora potrditi projektant arhitekture po vzorcu, ki ga predloži izvajalec. 
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6.2 Barve 
Na območju urejanja je za tlakovanje predvidena uporaba prefabriciranih betonskih plošč na rastru 
45cm/45cm in postavitev prefabriciranih betonskih monolitov – klopi v 5  barvnih odtenkih, s pigmentacijo 
betona s 4% dodatka oksidne barve, kot npr. Bayferrox, v petih različnih odtenkih od oker do rjave barve, z 
agregatom v sivi (frakcije 0-4) ali rdeči barvi kot npr. Rosso Verona (frakcije št. 1), ki jih je potrdil investitor, 
na podlagi izdelanega vzorca v merilu 1:1. 
 
Oznake barv tlaka T1 = Px (po barvni lestvici barve kot npr. Bayferrox), oznake barv prefabriciranih 
betonskih monolitov = 1-5: 
P1_1: Gelb 920 – oker, agregat sivi (frakcije 0-4); 

         
P2_2: Rot 110 – rdeča, agregat sivi (frakcije 0-4); 

          
P3_3: Rot 180 – temno rdeča, agregat sivi (frakcije 0-4); 
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P4_4: Braun 600N – rjavo rdeča, agregat v rdeči barvi kot npr. Rosso Verona (frakcije št. 1); 

         
P5_5: Braun 665N – rjava, agregat v rdeči barvi kot npr. Rosso Verona (frakcije št. 1); 

         
 

 
 
6.3 Dilatacije 
Velikost dilatacijskih polj je pogojena z dopustno velikostjo armiranega zemeljsko vlažnega drenažnega 
betona (d=15cm) in na mestu lite AB plošče (d=20cm). Dilatacije se izvaja na označenih mestih in v stiku s 
sosednjimi tlaki. Detajl dilatacijske fuge mora zagotavljati trajno prenašanje predvidenih povečanih 
obremenitev brez poškodb. Mesta dilatacij so prikazana v tlorisu Načrta arhitekture in Načrta gradbenih 
konstrukcij – zunanja ureditev.  
 
Dilatacijske fuge se izvaja z 2 cm dilatacijo spodnje plošče in 5-7 mm dilatacijsko fugo v končnem tlaku, ki 
je kitana s trajno elastičnim kitom.  
Kompenzacijske fuge se izvaja širine cca. 1,5 cm. Kompenzacijske fuge se tesni z vstavljanjem okrogle 
vrvice iz polietilenske ekstrudirane pene zaprte celične strukture za pravilno dimenzioniranjem reg pred 
zapolnitvijo s trajno elastičnimi tesnilnimi masami, oziroma po tehnologiji izbranega proizvajalca. Končni 
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tesnilni sloj dilatacijske rege  se izvede s trajnoelastično enokomponentno, poliuretansko, tiksotropno, 
hitrotrdečo tesnilno maso in lepilom z visokim modulom elasticnosti z razteznostjo/krčenjem, oz po 
tehnologiji izbranega proizvajalca. 
Na stiku z objekti se izvaja dilatacijske fuge debeline 1 cm.  
Dekorativne fuge se izvaja z dimenzijo prereza 1/1cm.   

 dekorativna fuga 
 

*Fuge naj se fugira z ustreznim vodopropustnim, elastičnim vezivom v izbranih odtenkih tlaka. 
Ustrezna cementna fugirna masa iz ustrezne mešanice malte za fugiranje tlakov iz betona, naj 
ima visoko tlačno trdnost, ustrezni modul elastičnosti in  upogibno trdnost, odpornost na soli za 
odmrzovanje in cikle zmrzovanja-tajanja.Izbrani izvajalec predloži vzorec, ki ga potrdi projektant!  
*Na območju severnega dela trga naj bodo vse fuge, vključno z dekorativnimi fugami, poglobljene 
za cca. 1cm!  

 
6.4 Pokrovi jaškov gospodarske infrastrukture 
Vsi obstoječi jaški gospodarske infrastrukture se višinsko prilagodijo, obstoječi pokrovi jaškov se odstranijo 
in zamenjajo z novimi pokrovi iz nerjavečega jekla za napolnitev, ustreznih dimenzij, nosilnosti 250kN, z 
okvirjem in protismradnim tesnilom, s štirimi vijaki za zapiranje, ki se na mestu vgradnje ustrezno pritrdijo 
na obstoječ jašek in zapolnijo z ustrezno dimenzioniranimi prefabriciranimi betonskimi ploščami enakih 
karakteristik, kot je ostala tlakovana površina, upoštevajoč shemo polaganja na raster 45/45cm. Pokrovi 
se na območju lite AB plošče T2, T3a in T3b zapolnijo z litim AB tlakom enakih karakteristik, kot je ostala 
tlakovana površina. V pokrove jaškov se vdela črke velikosti cca. 5 cm glede na posamezno vrsto jaška 
(E-elektrika, K-kanalizacija, TK-telekomunikacije, KTV- kabelska televizija, V-vodovod, VV - vročevod). 
Črke naj so poravnane na sredino površine pokrova. Vdelava se izvede na pokrove jaškov v obratu.  
 
Dva pokrova iz nerjavečega jekla za napolnitev (E-elektrika), ustreznih dimenzij, nosilnosti 250kN, z 
okvirjem se na mestu vgradnje ustrezno pritrdijo na obstoječ jašek in zapolnijo s peščenim drobljencem, 
agregat frakcije 8-16 mm s poliuretanskim vezivom v višini pokrova za napolnitev. 
Mešanica pranega in sušenega peščenega agregata 8-16 mm s poliuretanskim vezivom v višini pokrova 
za napolnitev, v sivi barvi, se položi v pokrov iz nerjavečega jekla za napolnitev, kot  npr. Arboresin 
(Greenleaf). Vzorec mora potrditi projektant arhitekture! 
 

*Vzorec vdelave črk v pokrove mora pred vgradnjo izdelati izbrani izvajalec, v skladu s priloženo 
shemo, v merilu 1:1, ki ga potrdi projektant in investitor! 

  
6.5 Tlakovanje ob spomeniku B. Kidriča – S1 in ob drevesih 
Tlakovanje ob spomeniku in ob drevesih je v obliki pravokotne površine različnih dimenzij, na rastru 
45/45cm. Izvedeno je iz peska v sivi barvi – T4. Barvo peska po predlogu izbranega izvajalca potrdi 
projektant. Površina peska naj bo vsaj 5 cm nižje od finalne kote sosednjega tlaka. 
Vse prefabricirane betonske plošče, ki mejijo na površino peska ob spomeniku ali ob drevesu, je potrebno 
ustrezno površinsko finalno obdelati tudi po vertikalnih stranicah. 
 

*Pri obstoječih drevesih se velikost in pozicija območja tlakovanja prilagaja danostim 
posameznega drevesa  z upoštevanjem koreninskega sistema posameznega drevesa. Vse 
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izkope je potrebno izvajati ročno, drevo je potrebno primerno zaščititi, vse elemente je potrebno 
temeljiti tako, da se ne poškodujejo korenine s pomembno statično funkcijo. 

 
6.6 Urbana oprema 
6.6.1 Betonske prefabricirane klopi 
Na celotnem območju se uporablja posebej zasnovana serija modularnih betonskih prefabriciranih 
elementov klopi, ki poudarjajo geometrijo in raster tlakovanja 45/45cm. Betonske klopi sestavljajo 
posamezni betonski prefabrikati - monoliti posebnih oblik, ki se prilagajajo posamezni lokaciji in sestavljajo 
v večje celote -  tri večje kompozicije (klop sklop 1,2,3) z razširitvami na zaključkih.  
 
Posamezni tipi betonskih prefabriciranih elementov - monolitov se med seboj ločijo glede na: 

-  obliko (a-osnovni element, b-osnovni element, c–vogalni element, d–razširitveni element, f-
razširitveni element); 

- bravo (1_oker + agregat sivi (frakcije 0-4), 2_rdeča + agregat sivi (frakcije 0-4), 
3_temno/rdeča + agregat sivi (frakcije 0-4), 4_rjavo/rdeča + agregat v rdeči barvi kot npr. 
Rosso Verona (frakcije št.1), 5_rjava + agregat v rdeči barvi kot npr. Rosso Verona (frakcije 
št.1));  

- vgrajena svetila in kompozicijo svetil (e1 – e4 ima vgrajenih 7 luči, e5 – e8 ima vgrajenih 5 
luči); 

Vsi tipi betonskih prefabriciranih elementov – klopi so razvidni iz priloženih shem in Načrtov arhitekture.  
 
6.6.2 Stojalo za kolesa 
Kovinsko stojalo za kolesa (5x), antikorozijsko zaščiteno in barvano s temno sivo antracitno barvo (npr. 
Miox  2k art: 233), ki omogoča priklepanje koles, kot npr. STE310 - EDGETYRE  (proizvajalec: mmcite), 
dimenzij 100/5/65cm. Tip in barvo morata potrditi projektant arhitekture in investitor! Stojalo je 2x  
temeljeno z zemeljskim vijakom kot npr. Krinner KSF M 76x800-M12 ali drugim dimenzioniranim na 
nosilnost tal! Vgradnja pod nivojem finalnega tlaka! 
  

   
 
6.6.3 Zbiralnik ločenih odpadkov 
En komplet zbiralnika se umesti ob stranskem vhodu v stavbo MONG. Predviden je en sklop po tri oglatih, 
zaprtih zbiralnikov za ločeno zbiranje odpadkov (papir, plastika, mešani) z integriranim pepelnikom; z 
utrezno stabilnostjo, v celoti narejeni v jeklu, skupnih dimenzij 94/26/98,5cm. Za temeljenje se uporabi 2x 
zemeljski vijak kot npr. Krinner KSF F 76X800-R ali drugi ustrezno dimenzioniran na nosilnost tal. Zaščita 
pred korozijo z vročim cinkanjem in barvanjem s temno sivo antracitno barvo (npr. Miox  2k art: 233). 
Notranji koši narejeni iz vroče cinkane pločevine. Kot na primer: Crystal CS330 (proizvajalec: mmcite) ali 
adekvaten. Tip, način pritrjevanja in barvo morata potrditi projektant in investitor! 
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*Ob morebitni spremembi dimenzij tlaka – T1 je potrebno prilagoditi dimenzije posameznih 
elementov betonskih prefabriciranih klopi novi dimenziji tlaka!  
*Finalni tlak se lahko dokonča in obdela šele po dokončani vgradnji elementov betonskih 
prefabriciranih klopi in drugih elementov urbane opreme! 

 
6.7  Osvetlitev in priklopna mesta za prireditve 
Na celotnem območju obravnave je že izvedena mreža javne razsvetljave, vendar je obstoječa 
razporeditev svetil predvsem na vzhodnem delu obravnavanega območja pomanjkljiva. Dodatne luči so 
predvidena v betonskih prefabriciranih monolitih – elementih klopi, ki so zasnovana ob gruči obstoječih 
dreves na vzhodnem delu osrednjega območja – tepiha.   
Luči so vgrajene v posamezne elemente klopi - betonske prefabricirane monolite, ki so v shemah in 
Načrtih arhitekture označene z e1-8. Svetila so razmeščena na polju osnih dimenzij 14/14cm v 
medsebojnih osnih razmakih 7cm, vedno le na tipu Ka in Kb betonske prefabricirane klopi, kjer se 
pojavljajo izmenično, na zunanji in notranji strani kompozicije klopi. Mikrolokacijsko jih je potrebno med 
seboj poravnati. Za določitev mikrolokacije je merodajen Načrt arhitekture!  
Predvidene so okrogle luči, premera 50mm, kot npr. Atinox, LED, 2 W, ali ekvivalentne, vijačena po 
specifikaciji proizvajalca, z INOX robom v sivi barvi, odporne na vandalizem;  
 
Za potrebe prireditev se na trgu 'Vrtnica', na območju obstoječe gruče dreves, uredi stalno priklopno 
mesto za elektriko, kot je razvidno iz Načrtov arhitekture in Načrtov elektro instalacij in elektro opreme. 
Pokrov potopne omarice, ustreznih dimenzij, se zapolni s peščenim drobljencem, agregat frakcije 8-16 mm 
s poliuretanskim vezivom v višini pokrova za napolnitev. Mešanica pranega in sušenega peščenega 
agregata 8-16 mm s poliuretanskim vezivom v višini pokrova za napolnitev, v sivi barvi, položena v pokrov 
iz nerjavečega jekla za napolnitev, kot  npr. Arboresin (Greenleaf). Vzorec mora potrditi projektant 
arhitekture! 
 
Za spomenik B. Kidriča – S1 in spomenik Graditeljem Nove Gorice – S2 se v tlaku predvidi predinstalacija 
za možnost osvetljevanja spomenikov, kot je razvidno iz Načrta elektro instalacij in električne opreme. 
 

*Predinstalacija za izbrane in po Načrtih arhitekture pozicionirane luci v posameznih betonskih 
prefabriciranih monolitih se izvede v delavnici, v skladu s tehnologijo izbranega izvajalca, navodili 
proizvajalca in potrditvi projektanta! 
*Vzorec izbrane luči mora potrditi projektant arhitekture! 

 
6.8 Gostinski vrtovi 
Tik ob obravnavanem območju, na severnem delu, je urejen letni vrt restavracije Vrtnica, ki se bo v 
prihodnje prenovil in razširil. Na novo se bodo uredili višinski nivoji finalnega tlaka restavracije Vrtnica, ter 
podij letnega vrta. Višinska nivelacija trga 'Vrtnica' je usklajena z višinsko koto notranjosti restavracije 
Vrtnica, tako, da je zagotovljena minimalna višinska razlika 2cm.    
 
V primeru, da se lastniki restavracije Vrtnica in investitor trga 'Vrtnica' dogovorijo za možnost postavljanja 
elementov gostinske opreme na območje trga morajo le ti biti na celotnem obravnavanem območju enotni. 
Kakršnokoli ograjevanje območja trga ni dopustno. Postavljanje tekstilnih ali drugih tlakov pred 
restavracijo, na območje trga, ni dopustno. 



 

   
 PZI Trg 'Vrtnica' v Novi Gorici   |   1/1 – NAČRT ARHITEKTURE  |  TEHNIČNO POROČILO   |   19 

 

 
V dogovoru z investitorjem trga 'Vrtnica' je dopustna postavitev odstranljivih senčnih platen oz. jader v 
enotnem oblikovnem jeziku. Senčna platna oz. jadra naj bodo iz ustrezne vodonepropustne tkanine, v beli 
ali bež barvi; barva kovinske konstrukcije mora biti usklajena z barvo ostalih kovinskih elementov v 
prostoru. Rešitev senčenja se lahko izvede le s predhodnim dogovorom s projektantom arhitekture tega 
projekta, ki pred izborom in postavitvijo predlaga ali določi posamezno rešitev.  
Sistem senčenja in pritrjevanja ni predmet tega projekta! 
 
6.9 Reševanje vhodov v objekte 
Z novo nivelacijo terena trga 'Vrtnica' se upošteva vse dotične obstoječe višinske kote vhodov v objekte. 
Na stikih med obstoječim in novim tlakom se izvede dilatacijska fuga s trajno elastičnim kitom.  
 
6.10 Intervencija 
Intervencija se vrši s površin Kidričeve ulice v Novi Gorici. 
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7. SESTAVE TLAKOV 

tlak T1:______________________________________________________________________________ 
- prefabricirane betonske plošče na rastru 45cm/45cm - 15 cm 

Prefabricirane betonske plošče se polaga na mreži, na način, kot je prikazano v načrtu arhitekture. V 
obratu izdelane betonske plošče, izdelane v obrnejnih kalupih iz jeklene konstrukcije, dimenzije cca. 
44,5 / 44,5 / 15cm (upoštevajoč polaganje na rastru 45/45cm zmanjšano za debelino fuge)! 
Prefabricirane betonske plošče, ki se položijo na robove obravnavane površine in vzdolž kanalete za 
odvajanje meteorne vode, se prilagodijo na ustrezno dimenzijo, upoštevajoč raster polaganja 
45/45cm.  
Prefabricirane betonske plošče so dvoslojne, s 3-4cm zgornjega sloja, ki je pigmentiziran s 4% 
dodatka oksidne barve, kot npr. Bayferrox, v petih različnih odtenkih od oker do rjave barve, z 
agregatom v sivi (frakcije 0-4) in rdeči barvi kot npr. Rosso Verona (frakcije št. 1) ter spodnjim slojem 
armiranega betona, ustrezne trdnosti, zmrzlinske odpornosti.  
Plošče se polagajo finalno neobdelane, finalna obdelava se izvede na mestu, po fugiranju z ustrezno 
fugo. Fuge širine 5-7 mm v enakih barvnih tonih kot so prefabricirane betonske plošče se izvede z 
ustrezno cementno fugirno maso iz ustrezne mešanice malte za fugiranje tlakov iz betona, z visoko 
tlačno trdnostjo, ustreznim modulom elastičnosti in  upogibno trdnostjo, odpornostjo na soli za 
odmrzovanje in cikle zmrzovanja-tajanja. 
Dilatacije pod tlakovanja s prefabriciranimi betonskimi ploščami so razdeljene na polja, kot je 
razvidno iz Načrtov arhitekture in Načrtov gradbenih konstrukcij – zunanja ureditev.  

- armiran zemeljsko vlažen drenažni beton – 15 cm  
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 
Pozicije dilatacij morajo biti usklajene z predvidenimi mesti dilatacij v končnem tlaku! 

- utrjeno tamponsko nasutje – 30cm 
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 

- polipropilenska plast 
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 
 

tlak T2:______________________________________________________________________________ 
- lita AB plošča - 20 cm, grobo brušena, z drobljenim agregatom; 

Na mestu lita, grobo brušena AB plošča, dimenzij 21,20x12,65x0,2m, v naklonu, dvoslojno armirana, 
grobo brušena, sive barve; Granulat 0-16, temno siv agregat, drobljen.  
Lita betonska plošča naj se izvede z dilatacijo širine vsaj 1cm do obstoječih fasad stavb in drugih 
objektov.  
Površina plošče je razdeljena s kompenzacijsko fugo širine 1,5 cm in dilatacijskimi fugami širine 0,5-
2,0cm, kot je prikazano na Načrtih arhitekture in Načrtih gradbenih konstrukcij –  zunanja ureditev. 
Dekorativne fuge so dim. prereza 1/1cm.  
Vse fuge, vključno z dekorativnimi fugami, naj bodo poglobljene za cca. 1cm.  
Fuge v sivi cementni barvi se izvede s cementno fugirno maso iz ustrezne mešanice malte za 
fugiranje tlakov iz betona, z visoko tlačno trdnostjo, ustreznim modulom elastičnosti in upogibno 
trdnostjo, odpornostjo na soli za odmrzovanje in cikle zmrzovanja-tajanja. 
Dilatacije litega AB tlaka so razdeljene na polja s pozicijami, kot so prikazane v Načrtu arhitekture in 
Načrtu gradbenih konstrukcij – zunanja ureditev.  

- PE folija 
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 

- pesek (0-4) – 3cm 
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 

- utrjeno tamponsko nasutje – 30cm 
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(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 

- polipropilenska plast 
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 
 

tlak T3a:_____________________________________________________________________________  
- lita AB plošča - 20 cm, grobo brušena, z rečnim agregatom; 

Na mestu lita, grobo brušena AB plošča, dimenzij 7,10x 2,95x0,15m, v naklonu, dvoslojno armirana, 
grobo brušena, sive barve, granulat 0-16, rečni agregat, s poudarjenimi dekorativnimi fugami 
dimenzij prereza 1/1cm, v smeri vzhod – zahod.  
Vse fuge, vključno z dekorativnimi fugami, naj bodo poglobljene za cca. 1cm.  
Na stiku litih AB plošč T3a in T3b je predvidena kompenzacijska fuga.  
Fuge v sivi cementni barvi se izvede s cementno fugirno maso iz ustrezne mešanice malte za 
fugiranje tlakov iz betona, z visoko tlačno trdnostjo, ustreznim modulom elastičnosti in upogibno 
trdnostjo, odpornostjo na soli za odmrzovanje in cikle zmrzovanja-tajanja. 
Dilatacije litega AB tlaka so razdeljene na polja s pozicijami, kot so prikazane v Načrtu arhitekture in 
Načrtu gradbenih konstrukcij – zunanja ureditev.  

- obstoječa sestava  
Plošča zaklonišča: AB plošča.  

*Sestava je izdelana na predpostavki, da leži plošča zaklonišča, ki se nahaja pod območjem 
urejanja, 20cm pod nivojem finalnega obstoječega tlaka.  
Izbrani izvajalec naj izvede vrtine za določitev višinskih kot zaklonišča in upošteva morebitne 
parcialne spremembe, dimenzij, sestav in detajlov na obravnavanem območju!  

 
tlak T3b:_____________________________________________________________________________ 

- lita AB plošča - 20 cm, grobo brušena, z rečnim agregatom; 
Na mestu lita, grobo brušena AB plošča, dimenzij 1,90x 2,95x0,20m, v naklonu, dvoslojno armirana, 
grobo brušena, sive barve, granulat 0-16, rečni agregat, s poudarjenimi dekorativnimi fugami 
dimenzij prereza 1/1cm, v smeri vzhod – zahod.  
Vse fuge, vključno z dekorativnimi fugami, naj bodo poglobljene za cca. 1cm.  
Na stiku litih AB plošč T3a in T3b je predvidena kompenzacijska fuga.  
Fuge v sivi cementni barvi se izvede s cementno fugirno maso iz ustrezne mešanice malte za 
fugiranje tlakov iz betona, z visoko tlačno trdnostjo, ustreznim modulom elastičnosti in upogibno 
trdnostjo, odpornostjo na soli za odmrzovanje in cikle zmrzovanja-tajanja. 
Dilatacije litega AB tlaka so razdeljene na polja s pozicijami, kot so prikazane v Načrtu arhitekture in 
Načrtu gradbenih konstrukcij – zunanja ureditev.  

- PE folija 
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 

- pesek (0-4) – 3cm 
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 

- utrjeno tamponsko nasutje – 30cm 
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 

- polipropilenska plast 
(Za podrobnejše specifikacije glej NAČRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ - ZUNANJA 
UREDITEV!) 

 
tlak T4:______________________________________________________________________________ 
- peščen drobljenec 0,06m, agregat frakcije 8-16 mm  

Mešanica pranega in sušenega peščenega agregata 8-16 mm, v sivi barvi, položen do spomenika ali  
debla,  položen v HDPE travne rešetke, sive barve/ npr. Salvaverde.  
Vzorec mora potrditi projektant arhitekture! 
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- zaključni izravnalni sloj nasutja – 5 cm 
Fini pesek zrnavosti 0/5mm.  

- pripravljeno tamponsko nasutje – 10cm 
- geotekstil - PES filc  – 1 cm 
 
tlak Tr – sestava v rozariju;  
- zemlja – 30-50cm 

sestava - Glej Načrt krajinske arhitekture! 
- drenažni sloj – 10cm 

prodec frakcije 16-32mm; 
 

*Vse prefabricirane betonske plošče ali lite AB plošče, ki mejijo na površino peska ob spomeniku ali 
drevesu, je potrebno ustrezno površinsko finalno obdelati tudi po vertikalnih stranicah. 
*Pred vgradnjo izbrani izvajalec izdela ustrezen vzorec vseh tlakov in detajl izvedbe dilatacij, v merilu 
1:1, ki ga potrdita projektant in investitor. Vse detajle naj se izvede v skladu s projektom in že 
izdelanim vzorcem v merilu 1:1.  
Z izvedbo mora izvajalec zagotoviti obstojnost brez poškodb celotne površine trga. 
*Ustrezna kakovost materialov se dokazuje po veljavni zakonodaji - Zakonom o gradbenih proizvodih 
(Uradni list RS, št. 52/00 in 110/02 – ZGO-1) in veljavnih slovenskih standardih skladno z Odredbo o 
seznamu standardov, katerih uporaba ustvari domnevo o skladnosti gradbenih proizvodov z 
zahtevami Zakona o gradbenih proizvodih (Ur.l. RS, št. 32/2013).  
 
 

 
  



 

   
 PZI Trg 'Vrtnica' v Novi Gorici   |   1/1 – NAČRT ARHITEKTURE  |  TEHNIČNO POROČILO   |   23 

 

8. POVRŠINE 
 
Območje preurejanja trga 'Vrtnica' je razdeljeno na naslednja podobmočja: 
 
 

 
 
 
Popis površin glede na finalni tlak 

TLAK OBDELAVA OPIS POVRŠINA 
 T1 prefabricirane betonske plošče osrednji del trga - tepih 633,80 m2 

T2 lita AB plošča, drobljen agregat  severni del trga - vzhod 199,60 m2 
T3a lita AB plošča, rečni agregat severni del trga - zahod 20,30 m2 
T3b lita AB plošča, rečni agregat severni del trga - zahod 5,70 m2 

T4 pesek 
osrednji del trga – tepih, 
severni del trga - vzhod 41,65 m2 

Tr zemlja severni del trga - zahod 53,30 m2 

  
skupaj 954,35 m2 

 
 
 

 

OBMOČJE OSREDNJEGA TRGA – TEPIH_ T1, T4 
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OBMOČJE ROZARIJA_ Tr 


